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Bevezető

• Diplomás pályakövetés törvényileg előírt, kötelező tevékenység a 
felsőoktatási intézmények számára

• Országos felmérés, az Oktatási Hivatal koordinálja

• Központilag meghatározott kérdőív

• Az Egyetemnek adatszolgáltatási kötelezettsége van az OH felé
(ezt már erre az évre vonatkozóan teljesítettük)

• A felmérés csak a magyar nyelvű képzésben végzettekre vonatkozik



Válaszadók száma (végzettek)

• 2018: 152 fő (1, 3 illetve 5 éve végzettek körében)

• 2019: 61 fő (1 és 5 éve végzettek körében)

• 2021: 135 fő (1 és 5 éve végzettek körében)



2018. évi felmérés legfőbb 
eredményei



Felsőfokú tanulmányok

12,5 87,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdése óta (közben, vagy utána) szerzett-e egyéb 
felsőfokú végzettséget? % (n=152)

Igen Nem

8,6 91,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben? %, n= 151)

Igen Nem

32,2 67,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ön a kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú képzése során jellemzően minek tekintette magát 
inkább? % (n=152)

Főfoglalkozású diáknak Főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is)



Munkaerőpiaci részvétel

69,5 30,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal (szolgálati jogviszonnyal)? % 
(n=151)

Igen Nem

84,9 2,0 2,0 9,2 1,3

75% 80% 85% 90% 95% 100%

Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza?Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje meg! % (n=152)

Alkalmazott Önfoglalkoztató Vállalkozó Munkanélküli GYES, GYED, GYET-en van Háztartásbeli, egyéb inaktív

90,8 0,7 8,6

86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Munkaerőpiaci részvétel; % (n=152)

Jelenleg is dolgozik Sose dolgozott Most nem dolgozik, de már volt munkahelye



Munkahely ágazata

79,5 9,1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát! % (n=132)

Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat Feldolgozóipar Kereskedelem, gépjárműjavítás

Szállítás, raktározás Szakmai, tudományos, műszaki tevékenység Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység

Közigazgatás, védelem, kötelező társadalombiztosítás Oktatás Humán-egészségügyi, szociális ellátás

Művészet, szórakoztatás, szabadidő Egyéb szolgáltatás



Legfőbb megállapítások

• A válaszadók kb 10 százaléka vesz részt további felsőoktatási 
képzésben, vagy szerzett diplomát.

• A végzettek kb. egyharmada tekintette főállású diáknak a tanulmányai 
során.

• Döntő többség rendelkezett már munkaviszonnyal az abszolutórium 
megszerzésekor.

• A végzettek közel 85%-a alkalmazottként dolgozik, és messze a 
legtöbben az oktatási ágazatban.



2019. évi felmérés legfőbb 
eredményei



11,5 88,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben? % (n=61)

igen nem

21,7 78,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Szerzett-e másik (egy, vagy több) diplomát/abszolutóriumot a képzése befejezéséig? % (n=61)

igen nem

Felsőoktatási tanulmányok



32,3
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Felsőoktatási szakképzés alapképzés (BA/BSc) mesterképzés (MA/MSc) szakirányú továbbképzés doktori (PhD, DLA) képzés osztatlan képzés (pl. jogász,
orvosképzés)

Szeretne-e továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?

Igen, ezen a szakterületen Igen, más szakterületen Nem szeretnék

Felsőoktatási tanulmányok



Munkaerőpiaci részvétel

83,6 6,6 1,6 8,2

75% 80% 85% 90% 95% 100%

Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza? % (n=61)

Alkalmazott

Önfoglalkoztató, önálló vállalkozó (szellemi szabadfoglalkozású, egyéni vállalkozó, nincs alkalmazottja)

Vállalkozó (alkalmazott(ak)at foglalkoztat)

CSED-en, GYED-en, GYES van

95,0 5,0

92% 93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

Munkaerőpiaci részvétel; % (n=61)

jelenleg (is) dolgozik most nem dolgozik, de már volt munkahelye



Tanulmányok hasznosulása

13,3 8,3 13,3 23,3 41,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai során 
elsajátított tudást, megszerzett készségeket? % (n=61)

egyáltalán nem kevéssé közepes mértékben nagymértékben teljes mértékben



Legfőbb megállapítások

• A végzettek közül továbbtanulás esetén legtöbben szakirányú 
továbbképzésben, felsőoktatási szakképzésben és mesterképzésben 
gondolkoznak.

• A végzettek 95%-a aktív a munkaerőpiacon

• A végzettek közel kétharmada nagymértékben vagy teljes mértékben 
tudja hasznosítani a képzés során megszerzett tudást, készségeket.



2021. évi felmérés legfőbb 
eredményei



Felsőoktatási tanulmányok

16,8 83,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben? % (n=131)

igen nem

7,9 92,1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Szerzett-e másik (egy, vagy több) diplomát/abszolutóriumot a képzés megszerzése után? % (n=127)

igen nem



Munkaerőpiaci részvétel

84,9 0,9 0,9 1,9 10,4 0,9

75% 80% 85% 90% 95% 100%

Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza? % (n=106)

alkalmazott vállalkozó (alkalmazott(ak)at foglalkoztat) munkanélküli

nappali munkarenden felsőoktatási hallgató CSED-en, GYED-en, GYES van háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott)

86,8 13,2

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Munkaerőpiaci részvétel; % (n=106)

jelenleg (is) dolgozik most nem dolgozik, de már volt munkahelye



Tanulmányok hasznosulása

8,2 11,8 12,9 23,5 43,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a tanulmányai során elsajátított tudást, 
megszerzett készségeket? % (n=85)

egyáltalán nem kevéssé közepes mértékben nagymértékben teljes mértékben



Legfőbb megállapítások

• A végzettek közel 17%-a vesz részt a végzés után felsőfokú képzésben.

• több, mint 85 százaléknyian aktívan dolgoznak a munkaerőpiacon, 
legtöbben alkalmazottként.

• A végzettek több, mint kétharmada nagymértékben vagy teljes 
mértékben tudja hasznosítani a képzés során megszerzett tudást, 
készségeket.



Adminisztratív Adatbázisok Egyesítése – DPR adatok



Legfőbb megállapítások

• A végzettek háromnegyede diplomás munkakörben dolgozik a 
leggyakrabban betöltött munkakörök az általános iskolai tanár, tanító 
illetve a csecsemő és kisgyermeknevelő, óvodapedagógus.

• A végzettek közül legtöbb Budapesten és Pest megyében dolgoznak



Összefoglaló megállapítások

• A végzettek több mint 90% aktívan dolgozik a munkaerőpiacon

• Minden évben több, mint 10% azon végzettek aránya akik további 
felsőfokú tanulmányokat végeznek

• További tanulmányok esetében a legtöbben szakirányú 
továbbképzésben, felsőoktatási szakképzésben és mesterképzésben 
gondolkoznak.

• A végzettek kétharmada nagymértékben vagy teljes mértékben tudja 
hasznosítani a képzés során megszerzett tudást, készségeket.

• Legtöbben az oktatási ágazatban dolgoznak közalkalmazottként.


